

PRAVILNIK O NORMAMA ZA WAKEBOARD NATJECANJA

Datum izdavanja: 14.04.2018.

Uvodne odredbe

Ovaj Pravilnik određuje norme koje mora zadovoljiti svaki natjecatelj kojem Hrvatski savez za skijanje na vodi i wakeboard (HSSVW) snosi troškove nastupa na međunarodnim natjecanjima i prvenstvima.

Listu natjecanja za koje HSSVW snosi troškove određuje Izvršni odbor HSSVW.

Međunarodne norme propisane od strane IWWF za nastupe na EP i SP je 800 IWWF bodova (Open i Junior). Bodovi iz različitih disciplina se ne zbrajaju. Bodovna norma se mora dostaviti HSSVW do datuma službene prijave natjecatelja od strane HSSVW-a na međunarodno natjecanje, odnosno međunarodno prvenstvo. HSSVW će takmičarima koji po god. rođenja prelaze u slijedeću starosnu kategoriju računati bodove koje bi imali da i dalje ostaju u istoj starosnoj kategoriji.

Ostvarivanje i trajanje međunarodnih bodovnih normi

Kako bi ostvario međunarodnu normu, natjecatelj navedene bodove mora ostvariti na međunarodnim natjecanjima i prvenstvima iz kalendara IWWF-a. Bodovi vrijede 12 mj. ili do slijedećeg termina istog natjecanja.

Nacionalne norme za cable wakeboard

<i>kategorija</i>	<i>spins</i>	<i>grabs</i>	<i>inverts</i>	<i>invert types</i>	<i>blinds</i>	<i>rezultati sa</i>
OPEN MEN	720	1	2 + 1 switch	3	2 invert	min. 3 Int. natjecanja
OPEN LADIES	540	1	2 + 1 switch	2	1 invert +1 flat	min. 3 Int. natjecanja
JUNIOR MEN	720	1	2 + 1 switch	3	2 invert	min. 5 Int. natjecanja
JUNIOR LADIES	540	1	2	2	1 invert +1 flat	min. 4 Int. natjecanja
BOYS	540	1	2 + 1 switch	2	1 invert +1 flat	min. 5 Int. natjecanja
GIRLS	360	1	1	1	1 invert	min. 4 Int. natjecanja

Vrijednost nacionalnih normi

Norma vrijedi jednu takmičarsku sezonu, osim u dijelu u kojem se zbraja broj nastupa za koje se računa posljednjih 12 mjeseci kao i za međunarodne bodove (u slučaju pomaka termina određenog natjecanja unutar 12 mj., isto natjecanje ne može se brojati 2 puta).

Ostvarivanje nacionalnih normi

Kako bi ostvario nacionalnu normu, natjecatelj treba sudjelovati na min.broju međunarodnih natjecanja a navedene trikove mora ostvariti na jednom od natjecanja iz kalendara IWWF-a kako navedeno u tablicama. Rezultat koji konkurira za normu natjecatelj mora ostvariti najkasnije 2 dana prije potvrde prijave natjecanja za koje troškove snosi HSSVW. Potvrdu o ostvarenoj normi, ukoliko ne postoje snimke, predstavlja ovjerena izjava suca kontrolnog natjecanja na kojem je ostvarena norma i ispis rezultata sa međunarodnih natjecanja.

Potrebni trikovi koji su navedeni za ispunjavanje norme moraju biti izvedeni tijekom natjecanja, ne uključujući trening.

Norme će se provjeravati svake 2 godine i usklađivati ukoliko dođe do promjena.

Izvanredne okolnosti i postupci u slučaju istih

U slučaju da je takmičar pretrpio povredu ili težu bolest ili zbog neke druge opravdane izvanredne okolnosti i iz tog razloga nije mogao određeno vrijeme pristupati natjecanjima, te na taj način ostvariti međunarodnu i nacionalnu normu, u obzir će se uzeti ostvareni rezultati, bodovno stanje i međunarodni poredak iz posljednje odrađene natjecateljske sezone, kao i rezultati sa posljednjeg EP i SP.

U slučaju takve prirode, natjecatelj treba podnijeti pisani zahtjev HSSVW, priložiti dokumentaciju koja opravdava nemogućnost pristupanja natjecanjima i priložiti rezultate i tablice iz prethodne sezone, s time da potvrdu odrađenih trikova iz nacionalne norme treba potvrditi tročlana komisija (nacionalna ili međunarodna) pred kojom je natjecatelj dužan istu i napraviti.

Žalbe

Žalbe se podnose Izvršnom odboru HSSVW. Odluka tijela HSSVW-a je konačno rješenje. Rok žalbe je 8 dana od dana nastanka razloga za žalbu.